

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. св'ят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незалечтані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ —60
місячно . . „ —20

Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . „ —75

Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(Дальші вісти про ситуацію, згоди і комбінації. — Проект закона языкового з німецької кувьні. — Підмінований світ або можливість війни в Европі, Азії і Америці.)

Зі всіх сторін доносять майже однодушно, що дотеперішня більшість парламентарна полишила собі поки що свободу руки супротив правительству гр. Туна. Староческа Politik звертає увагу на то, що обставина, що на засіданні езекутивного комітету правниці не прийшов ніякий член кабінету, єть доказом, що як правительтво так і більшість парламентарна застерегли собі повну свободу ділання. З другої же сторони доносять з Відня, що пос. Яворський здавав вчера справу з своєї розмови з президентом міністрів гр. Туном а комітет езекутивний має бути вдоволеній становищем правительству супротив правниці. — Після віденьських газет мав пос. Шайхер сказати якомусь журналістови, що скоро теперішнє правительтво предложить некористний проект угоди з Угорщиною, то християньско-соціална партія стане до борби хоч би й на ножі. Той сам посол сказав також, що він а може й ціла его партія підпишуть внесенє на поставленє в стан обжалованя кабінету гр. Баденіго за то, що поліція викидала послів з парламенту. Проект сего внесеня виготовили німецька партія поступова і людова та задумують поставити его зараз на першій засіданні палати послів.

Що-до нової президії палати послів кру-

жуть ще всілякі згоди і комбінації. Кажуть, що комітет езекутивний правниці предложив кандидатуру президента палати послів бувшому другому віцепрезиденту дрови Фуксови і він єї приймив; першим віцепрезидентом став би в таким случаю пос. Пентак, а другим віцепрезидентом гр. Атемс або Штірґ. Против Атемса виступають Словінці, котрі не могли з ним погодити ся, коли він був ще краєвим маршалком в Стирії.

З Відня доносять, що пос. Гогенбургер з німецької партії людової виготовив проект закона языкового, але такий, котрий має бути важний лиш для Чехії і Морави, та думає поставити его на однім з перших засідань палати послів. Проводирі тої партії кажуть, що они умисно не хотіли ставити проекту, котрий яко закон мав би бути важним для цілої держави, бо той порушив би народну дразливість Словінців, Русинів і т. д. Від того, як правниці прийме сей проект, буде зависіти, чи німецька партія людова залишить обструкцію чи ні. Єть се мабуть клин на розбитє правниці.

В цілім світі на устах „мир“, а руки з великим успіхом лагодять ся до війни. Та й ніхто би не сподівав ся, що серед того загального накликуваня до мира війна таки вже за плечима і то в трох частях світа рівночасно. Нині можна вже майже говорити не о війні європейській, але о всесвітній, о війні в Европі, Азії і Америці майже рівночасно. Три гризні міши підложено вже в сих трох частях світа. Перша міна в старій Европі підложена вже давно, а тепер мабуть надходить хвиля, коли єї хотять підпалити, ну, та й очевидно

пе деінде як знов на Балкані тим небезпечнім вулькані серед народів європейських. В Македонії і Болгарії ворухить ся знову. Зачувати, що вагаги болгарські ввали до Македонії, щоби там метити ся за люгість Турків, якої они допускали ся на тамошних Болгарах. Та се не було би ще нічого незвичайного. Але далеко важнійша і поважнійша вість надходить з Константинополя: Туреччина зброїть ся таки вже на добре. Армія тессальска ще не рознушена а вже турецьке міністерство покликало 30.000 редифів до оружия і має їх чим скорше вислати до Македонії і на болгарську границу. Се хиба вже не жарти. В згаданих сторонах і так вже стоїть сильна залога, мало що не така сама як і нова армія, яка має ся туди вислати. Видко отже, що заносить ся на щось недоброго.

Друга міна — у західній Азії в Хіні. Англія зброїть ся і збільшає свою флоту а міністер Гошен заявив оногди в палаті послів, що Англія на случай потреби може зобілізувати більше число кораблів як яка небудь инша держава. Бєсїду свою закінчив Гошен словами: Коли удержимо мир, що дай Боже, то він буде честним; але коли прийде до війни, то она закінчить ся побїдою. Ба, але бо й Росія зброїть ся. Царским указом до міністра фінансів приказано видати 90 мільонів на скріпленє военної флоты в роках 1898 до 1904 а тимчасом Росія як може так скріпляє своє войско на далекім Вєході та флоту на хінських водах. Накопець і Японці виступили з цілою енергією. Поступованє Росії і Франції в Хіні їм дуже не подобало ся. Правительтво японське вислало окружник до всіх держав

3)

Виклятий.

(З фінського. — Написав Юані Аго.)

(Дальше).

Юнну був би радо і в Тафвом погодив ся, колиб лише знав, де его шукати. Але може бути, що Тафвовий гнів вже перейшов, коли до того часу не зробив ніяких неприязних кроків.

І цілий его страх вже майже проходить, коли пригадує собі о матери. А що, як би так рада громадска почала розбирати справу его матери, колиб довідали ся, що у него є кінь і корова... Або припустім сам Господь навістить его своїм гнівом, за те, що він був такий безсердечний для матери, доки она жила і навіть не постарав ся, аби їй по смерті задзвонили.

Він завертає коня, заїздить до віта, починає з ним розмову і жертвує кілька марок для каєи убогих, бо в инший спосіб не хотять від него нічого приймати. Відтак іде до сільського столаря і замавляє у него хрест на гріб своєї матери.

То успокоює его. Тепер, гадає він, чей полагоджені вже всі его рахунки з сим лихим світом. Тепер чей ніхто не може мати над ним ніякої власти, не може его в ніякий спосіб підступно обманути. А може они й не хотять самі того?

Він чує майже, як его душа лагіднійше настроєна для них, як его ворожда уступає, а

огірченє никне, і не хоче вже вірити в свої злі причутя, коли они часом до него приступлять.

* * *

Два роки жив Юнну в своїй хаті за лісами і мочарами, і ніхто не перешкаджав ему.

Але коли він на третю весну сидить одного дня над берегом озера і ловить риби, чує якийсь чужий голос, що доносить ся до него з глубини ліса. То подобас на далекий удар сокири а відтак роздає ся немов тріскіт падаючого дерева. Але хто в тій порі рубає дерева? — питає себе Юнну, трохи зачудований. Він ліпше наслухує і тепер вже певний, що там багато людей рубає дерево. Ліс лунає від ударів топорів цілий день а на другий день рано чує він виразно, що гук в лісі приближує ся. Рано третого дня виходить він крадькома поза хату на вершок скали і бачить величезну смереку, як она хитає ся понад вершками инших дерев, а відтак паде. І ледве відітхнув, як знов друга смерека паде побіч першої. Він довго розважує, чи має піти там і довідати ся, що діє ся і хто то наближує ся до него з тамтої сторони. Він думає над тим, ідучи через подвіре, в часі роботи і в часі полуденку і думає ще як кладе ся спати. А що задля того не може заспати, встає і іде там, звідки чує голос людей і гук сокир.

В лісі нема ні живої душі, але дерева лежать постинані, одно коло другого в простійській лінії, а повтикані в землю обдерті з кори палики показують напрям.

Але зруб не тягне ся попри границу его господаря! Той ліс повинен би преці належати

до его господаря? Чи він може продав ліс? Має Юнну одержати суєда?

Але уйшовши кусник вздовж вирубу, бачить, що він обходить скалу, а відтак тягне ся все в простій лінії вздовж берега багна все дальше і дальше, доки лиш око засягне. Юнну вертає назад до своєї хати, але під впливом тревожного сумніву не спить аж до білого дня і не може пояснити собі тої справи. Робота не іде ему, він все хоче наслухувати і все чує, що гомін в лісі приближує ся, і то требає так аж до полудня в суботу.

В неділю іде він знов у ліс до вирубаной лінії. Она вже о много поступила наперед і здаєть ся, що потягне ся до долини і вийде просто на его хату.

А коли він в понеділок рано в час ранного обїду вертає від городження луки, чує удар сокири цілком близько коло поля, на краю ліса. Хтось говорить, удари сокир падуть один за другим і нараз велика ялиця перевертає ся на поле. В тій самій хвили виходить з ліса двох людей.

Коли они ідуть вздовж границі поля до подвіря, Юнну, що стояв непорушно коло угла хати, входить до своєї комнати, ховає ся там і запирає за собою двері. Але коли не могучи здержати ся, виглянув крізь вікно, бачить пнів посеред поля, як они уставляють якусь дивну трикутну річ, котрою цілляли насамперед на ліс а відтак просто на его хату, немов би хотіли крізь шибу поцілити его просто в око.

В тій самій хвили переходить хтось попри вікно, бере за клямку і до хати встуває —

скала на залізничній шлях. Комунікацію межі Моці і Арко здержано цілком, бо вода підмулила залізничний насип. — У Вероні в Італії лютув сядва дні такий сильний оркан, що ушкодив багато домів в місті.

Господарство, промисл, торговля, гігієна і вихованє.

Добрі ради.

Не кажіть, що Ви то й без нас знали, але будьте ласкаві, і прочитайте собі. Не завадить ні селянинови, ні інтелігентови.

— Як берегти сьвятість життя родинного. Жити родинне, то найбільша сьвятість для чоловіка. Для кого працюємо? Скажете може, що для себе. То правда, але лиш потрохи; бо остаточно, що кому з того, що він доробить ся навіть і великого маєтку? Пожне пятьдесять, шістьдесять, а хоч би й сто літ у вигодах і достатках — умирає, і що ему тогди з его маєтку? На тамтой сьвіт не возьме его з собою. Отже годі чоловікови жити і працювати лиш для себе самого. Так вже Бог дав, що чоловік не може жити без других; але й така Божя постанова, що чоловік не може жити для всіх людей на сьвіті, лиш мує вибрати собі з них маленьку громадку. Тому то так вже Бог дав і таке відвічне правило природи, що кождий чоловік старає ся створити собі свою родину, для котрої би жив і працював. Жити родинне єсть для того підставою не лиш життя пародного, але й життя всеї людскости. Хто жне правдиво для своєї родини, жие тим самим і для свого народу, жие і для всіх людей. Жити родинне єсть для того найбільшою сьвятостою для чоловіка і він повинен старати ся берегти єї всіма силами. Хто порушує ту сьвятість, стаєє майже таким самим злочинцем, як звичайний убийник, а часто навіть дійсно сходить на него. Сум і жалє бере казати, що як-раз у нас, в нашій сучасности, не лиш серед темних має селян-

ства, але і серед інтелігенції, навіть тої, що бересь верховодити, дуже малу кладуть вагу на сьвятість життя родинного і замало звертають уваги на то, щоби берегти єї, ба може й не знають як то робити. Не хочемо тут пригадувати давних — хоч і не так то дуже — подій та процесів, що в ярих красках показали, як дуже не уміють у нас шанувати сьвятости життя родинного, а нагадаємо хіба ось зовсім сьвіжі факти: батько підпалює рідного сина і гине сам в огни, а причина того — незгода в родині; чоловік убиває власну жінку при помочи брата. Перед нами знов жадує ся в дописі 63-літній батько з Бобречинни, що доробившись по 40-літній господарці маєтку — хоч і не великого, бо 46 моргів поля, передав майже все найстаршому синові, а той став его зневажати і поштуркувати, і старому, як би не поміч посторонних людей, прийшлоє би було з голоду згинуту. — От лиш кілька таких сумних примірів. А кілька то єсть таких, що не доходять до прилюдної відомости?! — В чім же шукати причини сих сумних фактів? А вже-ж, що внічим иншим, як в тім, що у нас люди і не старають і не уміють берегти сьвятість родинного життя. Отсе і спонукує нас звернути тут увагу на береженє сьвятости життя родинного і подати кілька рад, як би то треба робити. Основою життя родинного єсть любов. Де нема любови, там нема і життя родинного, там нема і щасєя. Хто основою себе жие родинне, повинен длятого уважати на то, щоби осноувати его на любови. Родителі повинні з цілою щиростою і піжностю любови виховувати свої діти. Нехай діти вже змалку відчувають теплу родительську любов, щоби она лишила ся їм добре в памяти, так, щоби они могли єї ще передати і своїм дітем. Учіть дітий взаємно любити ся і взаємно собі помагати. Певно, важка річ, щоби дітем лишити якийсь маєток, подати якийсь спосіб до життя, але разом з тим лишайте їм в спадщині і любов родинну і честноти свого роду. Говоріть часто з дітьми о тім — навіть маленьких, коли їх пестите, питайте: чи любиш ти свого тата? свою маму? свого братчика? свою сестричку?

старших учіть любити свою родину і шанувати свій рід та вкладайте на них завчасу обовязок шанувати і плекати честноти свого роду. Из свого досьвіду учіть їх, як мають то робити, але і своїм приміром показуйте їм то, бо скоро не буде доброго приміру, то й найрозумнійші слова не допоможуть. Нехай діти видять, що їх батько любить їх матір, і що їх матір любить свого батька. Хто письменний, нехай заводить в своїй родині родову книгу, в котрій починаючи н. пр. від себе, нехай списує родовід, важнійші події в своїй родині, і практичні науки з життя для своїх дітий. Книга родова нехай буде сьвятою для родини; нехай по батькові переймає єї найстарший син з тим обовязком, щоби так само робив як его батько і памятає о своїм роді в случаю потреби, щоби й опікував ся своєю родиною. Отсе кілька наших рад. Кому они припадуть до вподоби, нехай так робить, як радимо. Хто буде берегти сьвятість родинного життя, той і знайде щасє в родині.

— І буряни треба зужиткувати. Буряни та веїляка хопта то великий клопіт для господаря. Они відбирають землю поживу та заглушують ужиточні рослини, отже господар муєєть з них очищувати своє поле чи город. Коли же они ему шкодять і дають багато роботи, то нехай же він їх за то старає ся зробити собі ужиточними, а то ось в який спосіб: Веїлякі буряни падають ся дуже добре на компост; їх складає ся верства на перемену з землею і лишає ся, щоби зігнили. Але той спосіб роблення компосту і тягне ся дуже довго — літами — і не зовсім добрий, бо в компості може дуже легко лишити ся насіє з бурянів і розсівати ся дальше. Ліпше єсть коли буряни замість верствами землі перекладає ся верствами паленого, негашеного вапна, котрим їх посипує ся. Буряни тогди борво зігниють і будуть зовсім нешкідливі, бо вапно знищить навіть насіє. Скоро так уложить ся куцу бурянів, треба їх обсіпати з боків і зверх землею. В той спосіб зроблений компост єсть дуже добрий на сіножати і поля, котрим ще додає і вапна.

Але в осепи кипить вже робота при залізниці всеюди довкола Юпнувої хати. Ліс гудить з обох сторін, динамітні вистрели гремлять, удари молотів каменярських роздають ся безпаянно так само як наклікуване візників і сьнів вбиваючих налі.

Юпнува хата стоїть як раз по середині двох міст і на єї місці має бути вибудована велика стація, де будуть сходити ся торговля і комунікація трех повітів. Найближе окружене хати муєєть бути викорчоване, поля зрівнані, а всі будинки розібрані і Юпну одержав приказ уступити з свого мешканя.

Але Юпну не рушав ся з місця і ему навіть не снить ся, щосє такого робити. Він не хоче знати, що довкола него діє ся. Він всео виминає, обходить місця де переводять ся роботи і не хоче нікого знати. Хоч его о то проєсли, не хотів продати молока, а тим, котрі хотіли у него ночувати, відповів, що хата й для него не конче велика.

Ба, навіть вугляркої буди не хотів нікому відступити.

Інженери кілька разів приказували ему, аби розібрав свої будинки перед всіми сьвятими, бо инакше зроблять то залізничі робітники на его кошти. Юпну відповідає, що він ані не гадає рушати ся.

Але хата муєєть бути на кождий спосіб розібрана, бо шини мають іти як раз через єї середину.

— То нехай собі шини ідуть побіч хати!

— То так не йде. Залізниця не може обходити кождої хати.

— То нехай би вибрали собі инше місце, хто казав, що шини муєєть туди іти?

Его мають за дурного і не хотять дальше перечити ся з ним, аж прийде послідний час. Може бути, що з часом упертий чоловічєско надумає ся.

Але Юпнуве огірчене збільшає ся, чим більше шини з обох сторін наближають ся до его хати. Коли покінчив свої літні роботи, почав звозити на подвіре материял па будову, а коли его питають, що то має значити, відпові-

дає, що він ще перед зимою хоче поставити комору і нову шопу.

Інженери посилають господаря, аби его намовив.

— Чи хочете заплатити всео, що коштує зоранє і обробленє поля? — питає розярений Юпну.

— А хто-ж мене до того примусить?

— Чи уряд гадає, що мені нічого не належить ся?

— Мепі здаєєть ся, що уряд перед тобою не уступить.

— Але що ви собі тоді гадали, коли позволили мені мешкати тут десяти літ без чиншу — а тепер хочете мене викинути з хати?

— Про мене ти міг би тут і двацять літ мешкати.

Юпну починає тепер підозривати трохи й господаря. Его очи якісь такі нєпевні і він якоєсь крутить ся, коли з Юпну ом говорить. Він міг би цілком певно не пустити залізниць через своє поле, коли-б лише хотів, але він муєєть бути в порозумію з тамтими; він же був все приятелем і сторонником богатів і можних, так як тепер тих інженерів, з котрими ходить по полях; а й свої коні пєслав він на роботу до залізниць.

Але нехай собі будуть всі против него! Право було по его стороні і він хотів на нїм оперти ся. Він їх виполошить, нажене, пімстить ся за всео.

Чого они прийшли і непокоїли его, коли він нічого їм не робив!

Они-ж могли обїхати его хату. Ні, докж він жие, не дасть їм розібрати будинків.

А де-ж би они з ним так довго тягали ся, коли-б він не мав права. Ані не були би его так припрошували до роботи, коли-б могли з него сьміяти ся.

І здаєєть ся, що то лиш пуста погроза, що інженери веліли ему розібрати перед всіми сьвятими будинки, бо инакше вїйт був би его силою звідєи вигнав.

(Дальше буде).

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 12 марта. Сими днями має появи-ти ся з Найв. уповаженєя розпорядженє цілого міністерства, після котрого фінансові прокураторії будуть виївлені з під власти президентий краєвих властей фінансових а будуть поставлені безпосередно під власть міністерства фінансів. Нова інструкція вїйде в жите з днем 1 цвітня с. р.

Париж 12 марта. New-York Herald доно-сить, що англійський посол в Мадридї старає ся удержати мир. Мек Кінлі предложить Іспанії проект, щоби она признала независимість Куби за 750 мільонів відшкодованя. Коли би Іспанія противила ся, то Сполучені Держави признають независимість Куби, хоч би мало і до війни прийти. Та сама газета нотує вість о союзї Англії, Япану і Сполучених Держав.

Константинополь 12 марта. Міністерство покликало 30.000 редиців, а нормальну залогу в Македонії постановило збільшити о 14 баталіонів і 2 батерії, котрі мають бути взяті з тесальскої армії операційної.

Надіслане.

Контора виміни

ц. к. упр. галиц. акц. Банку гіпотечного купує і продає

всі папери вартістні і монети

по найдокладнійшим дневнім курсє, не вчисляючи ніякої провізії.

Контора виміни і відділ депозитовий перенесений до льокалю партерового в будинку баг-ковім.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

торговлю вин **ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА** у Львові.

КНИГАРНЯ

С. А. КРИЖАНОВСКОГО в КРАКОВІ

поручає
слідуючі книжки наукові педагога Райснера:

НАЙЛІПША МЕТОДА

найлекша до дуже скорого а ґрунтового вичученя ся **чужої мови без учителя**, в поясненями **вимови** і в **ключом** на кінці кожної книжки:

„Самоук“ **Руско-Німецький** по 15, 30, 52 кр. і ар. 4-04. **Польско-Німецький Самоук** вступний курс (**Елементар**) по 15, 30, 52 кр.; курс I-ший 90 кр., курс II-гий ар. 2-30, комплет (оба курси) 3 ар.

„Самоук“ **Польско-Французький**, курс I-ий 13 вшиток, курс II-гий 24 вшиток, Граматика Польско-Французька 10 вшиток по 22 кр., за послїплатою висилає ся лиш **20, 10** або **6** вшиток.

„Самоук“ **Польско-Англійський** курс I-ший ар. 1-12, курс II-гий ар. 1-80, комплет ар. 2-62.

Американський Провідник в бесїда-ми англійськими, видане II-ге значно збільшене 75 кр.

„Самоуки **Славні** т. е. 33 житєсписий найслав-нійших людей, в 16 ілюстраціями, ар. 1-20, в гарній оправі ар. 2-25.

Петерфі Олександр король угорських поетів, безсмерт-ний поет, убожаский мадирским народом, поет над поета-ми, ар. 1-05, в гарній оправі ар. 1-80.

Дістати можна у всіх книгарнях. 17

ГАЛИЦЬКИЙ

КРЕДИТОВИЙ БАНК

приймає вкладки на

КНИЖОЧКИ

і опроцентовує їх по

4 1/2% на рік.

ТРАВА МЕДОВА

(Holeus lanatus)

власної збірки в обшару двірського **Борівна**, насїна сьвіже і певне, на ґрунта сухі або мокрі, навіть на лихі, на пасовиска знаменита рстина, раз засїяна трєває літ кілька. **Один корець** разоом в мішком ноштує **4 зр.** в. а., при вакушні нараз десять корців, дає ся один ко-рець дармо — на вагу 100 клґр. 26 ар. в. а. Замовлєни приймає **И. БУЛЬСЄВИЧ** в **Божни**.

Франко і без коптів
лиш злр. **5-50**

знаменитий

Сурдуг зимовий з льоден

з сильного, грубого, теплого льо-дену, не до подерти, в грубою і теплою підшевкою, після найно-війшої моди, добре зроблені, в ков-нірем до викладаня і кишенями, краски брунатної, сірої, драп, гладкий або в крати.

Сурдуги ті суть надивляючо де-шеві, отже кождей в читачючих то вий не занехає замовити собі. — На міру треба подати: обвід гру-дий і довготу рукавів. Посилки за послїплатою або за попереднїм надїсланем грошій франко і без коптів. 6

Адреса: Бюро убрань Анфельд, Відень I. Файшмаркт 6.

В кождей книгарни

можна замовити 30-те видане на-городженої книжки радника мед. дра Мілара о

недугах тайних і нервових і радикаль-ним їх виліченю.

За надїсланем **60 кр.** в марках листових, висилає вже оплачену посилку

CARL ROEBER

Braunschweig. 11

Недуги на катар, астму і всія недуги горла!

Хто хоче ся вилічити в катару, або инших недуг горла, в вастарі-лої астми, а кому на ті недуги нічо не помагає, той най уживає рав на все гербату **А. Волфск'ого** на гроничні катары і инні недуги грудні і горла. 15

Тисячні подяки потверджають велику лічичю силу тої гербати.

Одна пачка коштує 1-20 мк.

Описи даром.

Правдива до набутя лиш у

A. Wolffsky'ого, Берлин ч. 37.

4 3/4 КІЛЬО КАВИ

netto вільне від порта за послї платою або за попереднїм при-сланем грошій. Під гваранцією 16 найліпший товар.

Африк. Мока перлова . . . ар 3-75
Сантос дуже добра . . . „ 4-—
Куба велєна найліпша . . . „ 4-80
Цейлон ясно-вел. найліп. „ 6-35
Золота Ява жовта найліп. „ 6-30
Пері кава знамен. сильна „ 5-70
Арабска Мока дд. аромат. „ 7-10

Цївники і тарифа цлова даром.

ETTLINGER & Co., HAMBURG.

Товариство взаїмних обезпечень

„Дністер“

у Львові, Ринок ч. 10 (дім „Просьвіти“).

перше і одинокє русекє товариство асекураційне (**при-поручене** Всечестному Духовенству і всім вірним Вирєсєв. Митроп. і Прєсєв. Еп. **Ординариятми** всіх **трєх епархій**), обезпечєє будипки, урядженє домашнє, скот, господарскї знаряди, збіжє в зерні і со-ломі, сїно в стогах і будинках **проти вшкід пожарних.**

„Дністер“ вступив в 6-ий рік своєї діяльности з днем 31-го грудня 1897.

С т а л ф о н д і в :

Фонд резервовий	73.874 зр. 47 кр.	} 176.143 зр. 87 кр.
Резерва премій	52.269 зр. 40 кр.	
Фонд основний	50.000 зр. — кр.	
Виплаченї шкоди до кінця 1897 р.	430.100 зр. 42 кр.	

Шкоди ліквідують ся **безпроволочно.** **Полїен** „Дністра“ приймає **Банк краєвий** при позичках гіпотєчних.

На житє можна обезпечити ся через „Дністер“ в товариствї взаїмних обезпечень в Кракові в як **найкористнійших** комбінаціях.

Товариство взаїмного кредиту „Дністер“ стоваришенє зарєєстрованє з обмеже-ною порукою, удїляє **позички** за оплатою **6 1/2%** на інтабуляцією або порукою двох відповідних ручитєлів і приймає **вкладки** до опроцентованя по **4 1/2%**.

Зголошеня о удїленє агенції в охрєст-ностях де **нема** близько агенції „Дністра“, **прий-мають ся.** 12

Ново отворена

Агенция дневників і оголошень

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

привімає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників по цінах ориґинальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“

може привімати анонси виключно лиш ся Агенция.

Для Львова і Галичини

головний склад і експедиция

WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.

находить ся

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенция дневників і оголошень

привімає також

пренумерату і оголошеня до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

привімає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.